

بررسی افزایش شهریه دانشگاه آزاد در وزارت علوم

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری گفت: مصوبه هیئت امنای دانشگاه آزاد مبنی بر افزایش ۱۰ درصدی شهریه برای دانشجویان جدیدالورود امسال، به وزارت علوم ارائه شده و این وزارتخانه تاکنون در این باره اظهار نظری نکرده و موضوع را بررسی می کند.به گزارش مهر، زاهدی در جمع خبرنگاران درباره مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی مبنی بر ممنوعیت ورود دیوان عدالت اداری در امور دانشگاه‌ها نیز افزود: به دلیل اینکه این مصوبه تاکنون به وزارت علوم ابلاغ نشده در این باره توضیحی نمی دهم، اما به طور کلی وزارت علوم موافق این مصوبه است. وی همچنین در خصوص مستثنی شدن برخی دانشگاه‌های تهران از مصوبه بومی گزینی اظهار داشت: به دلیل اینکه این مصوبه به شورای عالی انقلاب فرهنگی مربوط می شود، بررسی های بیشتر در این زمینه نیاز به این شورا مورد بررسی قرار گیرد.

هشدار وزارت کار در مورد موسسات اعطاءکننده تسهیلات اشتغالزا

وزارت کار و امور اجتماعی با صدور اطلاعیه‌ای نسبت به فعالیت شرکتها و موسسات واسطه‌ای اعطای تسهیلات اشتغالزا هشدار داد. به گزارش ایرنا، در این اطلاعیه آمده است: اخیرا شرکت ها و موسساتی با دارا بودن شماره ثبت از اداره ثبت شرکت‌ها اقدام به تبلیغات برای دریافت تسهیلات فنی و حرفه ای، اشتغال و بنگاه های زویاده می کنند که این شرکت ها هیچگونه مجوزی از وزارت کار و واحدهای تابعه نداشته و ارتباطی نیز با این وزارتخانه ندارند. یادآور می شود، شرکت های واسطه ای با دریافت مبالغی از متقاضیان، اقدام به اخذ تسهیلات از طریق سیستم بانکی می کنند.

بن ویژه رمضان در حال تبدیل به بن شوال!

در حالی که تقریباً دو سوم از ماه رمضان سپری شده است، هنوز از کالاهای مربوط به بن ویژه و رمضان خبری نیست! به گزارش عصرایران، اوایل ماه رمضان وزارت بازرگانی با یک پوشش خبری وسیع ، تعدادی بن کالا تحت عنوان بن ویژه و رمضان در اختیار میلیون ها کارگر و کارمند دولت قرار داد تا آنها بتوانند اقدامی مانند گوشت، مرغ، برنج و روغن را در طول ماه رمضان به وسیله این بن ها دریافت نمایند. با این وجود در حالی که وارد دهه آخر ماه رمضان می شویم، کارمندان و کارگران برای دریافت کالاهای وعده داده شده، سردرگم هستند زیرا هیچ فروشگاه‌های حتی تعاونی های ادارات نیز این بن ها را نمی پذیرند و معلوم نیست چه زمانی این بن ها تبدیل به کالا خواهند شد. البته توجه به تاخیر به وجود آمده در ارائه کالا، بن رمضان در حال تبدیل شدن به بن شوال است!

وضعیت آب کشور مطلوب است

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب کشور با مطلوب خواندن وضعیت آب کشور اعلام کرد:مردم نگرانی از بابت تامین آب شرب نداشته باشند. نامجو در گفتگو با برنا اظهار داشت:با بارندگی های پیش رو و تامین آب مصرفی مردم، در ماه های آینده مشکلی از جهت تامین آب نخواهیم داشت.وی با بیان اینکه برنامه ریزی وزارت نیرو و این است که منابع آب سطحی ابتدا برای آب شرب تخصیص یابد،گفت:در این صورت، باقی مانده آن را برای صنایع اختصاص می دهیم. وی با اشاره به اینکه بندرعباس و میناب و منطقه آسیب پذیر کشور هستند که حجم آب منطقه ای آنها به میزان مرده رسیده است، ادامه داد:سد آبکاتان در همدان نیز خشک شده است و ما در تلاش برای استفاده از منابع چاه ها و امور اضطراری برای حل این مشکل هستیم. نامجو ادامه داد:پیش بینی هواشناسی نشان می دهد که امسال بارندگی ها بهتر خواهد شد و سال نرمالی در انتظار کشور خواهد بود.

تعیض دفتر چه بیمه کارکن دولت

سازمان بیمه خدمات درمانی اعلام کرد: دفترچه های بیمه کارکنان دولت که رقم سمت چپ کد بیمه درمانی آنها با شماره چهار شروع می شود، از تاریخ اول مهر ماه سال جاری فاقد اعتبار است. به گزارش ایسنا، این بیمه شدگان باید جهت تعویض و اخذ دفترچه بیمه جدید با همراه داشتن مدارک لازم به نزدیک‌ترین نمایندگی رسمی غیر دولتی و یا اداره بیمه شهرستان خود مراجعه کنند.

خشک شدن دریاچه ارومیه ۸ میلیارد تن موادمضر درمنطقه پرانکده می کند

عضو هیئت موسس انجمن نجات دریاچه ارومیه اعلام کرد: در صورت خشک شدن دریاچه ارومیه هشت میلیارد تن مواد مضر برای سلامتی انسان از قبیل توده‌های نمکی، مواد سمی و فلزات سنگین در منطقه پرانکده خواهد شد. به گزارش ایسنا، قنبری گفت: در صورت بروز این وضعیت، تبعات منفی ناشی از خشک شدن دریاچه ارومیه تا شعاع ۱۰۰ کیلومتری غیرقابل کنترل خواهد بود. وی با تاکید بر لزوم بسیج همگانی و استفاده از توان مردمی برای اجرای برنامه‌های عملی نجات دریاچه ارومیه، افزود: برنامه‌ریزی برای کنترل آتمسفر و باروری ابرها، ایجاد مرکز تحقیقات هواشناسی حوزه آبریز و توجه به سیستم‌های جدید تولید غذا در منطقه از جمله برنامه‌های عملی در این زمینه است.

کمبود جایگاه‌های پمپ بنزین ناشی از فقدان مدیریت شهری است

دبیر مجمع نمایندگان تهران با اشاره به کمبود جایگاه‌های پمپ بنزین در کلان‌شهرها به ویژه تهران، آن را ناشی از فقدان مدیریت شهری دانست و گفت: فقدان مدیریت شهری در کلان‌شهر تهران آسیب‌های جدی را به تهران و شهروندان وارد می کند. سروری در گفتگو با ایسنا اظهار داشت: بین تصمیمات، تناسب وجود ندارد، چون تصمیم‌گیران شهر متعقدند و هر کدام هرچه فکر می کنند اجرامی کنند که البته هزینه اجرای این طرح‌ها را مردم می پردازند. وی گفت، در رابطه با CNG و پمپ بنزین‌ها، شاهد اتلاف وقت همشهریان در صف‌های طولانی هستیم که این امر با شان کشور سازگار نیست. دبیر مجمع نمایندگان تهران در عین حال یادآور شد: از جایگاه‌های موجود، استفاده بهینه نمی کنیم و در پمپ بنزین‌ها شاهد تلمبه‌های قدیمی که کند کار می کنند، هستیم و از یک جایگاه با دو ظرفیت استفاده می شود؛ لذا باید اقدام جدی صورت گیرد که از امکانات مدرن و نیز ظرفیت موجود استفاده بهینه شود.

طرح مجلس برای ازام دانشگاه‌ها پذیرش بومی دانشجویان دختر

عضو کمیسیون آموزش مجلس با تشریح طرح الزام دانشگاه‌ها به پذیرش دانشجویان دختر در محلی که سکونت می کنند، گفت: تلاش می کنیم این طرح را در پایین در مجلس به نتیجه برسانیم و هم مردم نیز اطلاع رسانی می کنیم که چنین سیاستی در کشور ۸۸ درصد روستا، فیروزجایی در گفتگو با مهر بیان این مطلب درباره توجیه ارائه این طرح توسط جمعی از نمایندگان مجلس، گفت: تبعات فرهنگی و فشارهای اقتصادی که در نتیجه جابجایی فرزندان از استان محل سکونت به استانهای دیگر به خانواده‌ها وارد می شود از دلایل ارائه این طرح است. وی افزود: دانشجویان اعم از دختر و پسر به نمایندگان مجلس مراجعه می کنند و خواستار تسهیل در امور نقل و انتقال محل تحصیل خود می شوند. به عنوان مثال، افرادی که در شمالی ترین استان کشور ساکن هستند، در جنوبی ترین و دورترین نقاط کشور قبول می شوند و تازه بعد از آن به فکر استفاده از تسهیلات نقل و انتقالات و میهمان شدن، می افتند.

استاندار یزد در آگهی تجاری!

با پخشنامه وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، استفاده تصویری از هنرمندان و ورزشکاران در آگهی‌های تجاری منع شده است آیا استفاده تصویری از استانداران در آگهی تجاری مجاز است؟!

شنبه ۳۰ شهریور ۱۳۸۷

شماره ۲۴۵۴

کاهش تلفات تصادفات رانندگی در کشور



فرمانده پلیس راه کشور با اشاره به کاهش ۲۴ درصدی شدت تصادفات در کشور، گفت: بر اساس آمارهای پزشکی قانونی کشته‌های تصادفات در ایران از حدود ۲۷ هزار نفر در سال ۸۵ به ۲۲ هزار نفر در سال ۸۶ کاهش یافته است. اسماعیلی در گفتگو با ایسنا، تصریح کرد: شدت تصادفات جرحی در کشور نیز در این مدت ۲۲۲ درصد کاهش داشته است. وی با بیان اینکه میزان مرگ و میر ناشی از تصادفات در یکصد هزار نفر جمعیت از ۳۹ کشته در سال ۸۵ به ۳۲ نفر در سال ۸۶ کاهش داشته است، افزود: در این مدت

نماینده کرمانشاه در مجلس:

استیضاح وزیر بهداشت تا یک ماه آینده تقدیم مجلس می شود

نماینده کرمانشاه در مجلس گفت: استیضاح وزیر بهداشت منتفی نشده است و تا یک‌ماه آینده تقدیم هیئت‌رئیس‌مجلس می‌شود.امینی در گفتگو با فارس، افزود: حدود ۴۲ نفر از نمایندگان مجلس متن استیضاح وزیر بهداشت را امضا کرده‌اند اما به علت پس گرفتن امضای برخی از نمایندگان در مورد استیضاح و آموزش و پرورش ما هنوز متن درخواست استیضاح را به هیئت رئیس‌ه مجلس تقدیم نکرده‌ایم تا دوباره این ماجرا تکرار نشود. وی گفت: مهمترین سؤالاتی که برای استیضاح از وزیر بهداشت مطرح است عبارت‌اند از: علت ضعف‌شدن سیستم‌شیکه بهداشتی، درمانی و نظام‌اجراع به خصوص بعد از اجرای طرح پزشک خانواده و بیمه

با پیش‌بینی افزایش شدید آلودگی هوا در مهرماه

میزان برخی آلاینده‌های سرطان‌زاد پایتخت ۱۰ برابر استانداردهای اروپاست

در حالی به اول مهر ماه و بازگشایی مدارس نزدیک می‌شویم که کارشناسان و مسئولان با پیش‌بینی افزایش آلودگی هوای پایتخت از عدم تشکیل جلسات کمیته اجرایی کاهش آلودگی هوای تهران انتقاد کرده و اعلام کردند که جدیدترین اندازه‌گیری‌های انجام شده نشان می‌دهد، میزان آلاینده سرطان‌زای شناخته شده بنزن در هوای پایتخت بیش از ۱۰ برابر استانداردهای اتحادیه اروپاست. این در حالی است که مسئولان سازمان حفاظت محیط زیست بارها طی چند ماه گذشته وعده داده بودند که جلسات کمیته کاهش آلودگی هوا به زودی تشکیل می‌شود. مدیرعامل شرکت کنترل کیفیت هوای تهران در آستانه بازگشایی مدارس در این خصوص به ایسنا گفت: اندازه‌گیری هیدروکربن‌های خاص در هوا نشان

مدیرعامل کانون هموفیلی ایران گفت: وزارت بهداشت در برابر کمبود داروهای هموفیلی در سراسر کشور مسئول است و باید مقصران کمبودهای دارویی

بیماران هموفیلی را معرفی کند. قویلد در گفتگو با مهر با اعلام اینکه ۶ هزار و ۸۰۰ بیمار هموفیلی در سراسر کشور از کمبود دارو در هفته‌های اخیر رنج می‌برند، افزود: متأسفانه وزارت بهداشت علی‌رغم برنامه‌ریزی قبلی و اظهار نظر مستقیم وزیر بهداشت

هشدار نسبت به سارقان مامورنما!

سرقت اموال شهروندان توسط مامورنماهایی از شگردهای مجرمان خیابانی است

معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی کشور از نتایج مثبت طرح‌های عملیاتی پلیس آگاهی در برخورد با جرائم خیابانی شامل کیف‌قاپی و زورگیری خبر داد و تاکید کرد که با برنامه‌ریزی‌های انجام شده، مقابله با مرتکبان این گونه جرائم در سراسر کشور تسهیل خواهد شد. به گزارش ایسنا، قائمی با اشاره به آمار بالای کشف این جرائم در نتیجه طرح‌های اجرا شده افزود: در این طرح‌ها، نیروهای آگاهی در قالب گشت‌های خودرویی و موتورسیکلت به طور

وزیر آموزش و پرورش با اعلام برنامه‌های سال تحصیلی جدید:

امسال چندین طرح ابتکاری در مدارس کشور اجرا می‌شود

وزیر آموزش و پرورش با اعلام برنامه‌های سال تحصیلی جدید این وزارتخانه گفت: امسال چندین طرح ابتکاری در مدارس کشور اجرا می‌شود.علی احمدی در گفت‌وگو با فارس افزود: ما در حالی به استقبال سال تحصیلی جدید می‌رویم که یک میلیون و ۲۰۰ هزار کلاس اولی به آموزش و پرورش وارد شدند و روز ۲۶ شهریور جشن شکوفه‌ها با حضور کلاس اولی‌ها و والدینشان در دبستان‌های سراسر کشور برگزار شد.وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه سال متفاوتی را با سال‌های گذشته خواهیم داشت، اظهار داشت: از جمله این طرح‌های ابتکاری، می‌توان به طرح آموزش قرآن با شیوه جدید در پایه سوم دبستان اشاره کرد که امسال برای نخستین بار این طرح را آغاز می‌کنیم. وی ادامه داد: در طرح جدید آموزش قرآن، ساعات بیشتری در یک مدت محدودی از سال برای آموزش اختصاص می‌یابد و بعد از آن دانش آموزان به صورت عادی هر هفته یک جلسه قرآن خواهند داشت. علی احمدی به طرح «کانون مدرسه» اشاره کرد و افزود: امسال بیش از یک سوم دانش آموزان مدارس ابتدایی به همراه معلمان به

دارد، گفت: آمارها نشان می‌دهد. علیرغم رشد سالانه ۱۷ درصدی وسایل نقلیه ، طی ۲ سال گذشته وضعیت رانندگی در ایران حدود ۳۳۰۴۰ درصد بهبود یافته است. فرمانده پلیس راه کشور از اقدامات جدید در راستای تشدید برخورد با رانندگان متخلف تصریح کرد: بر این اساس محرومیت رانندگان اتوبوس مقصر در حوادث رانندگی از ۲ ماه به ۵سال افزایش یافته است. وی در عین حال از برنامه‌های جدید پلیس برای جلوگیری از خستگی و خواب‌آلودگی رانندگان ناوگان بار و مسافر خبر داد.

نماینده کرمانشاه در مجلس:

استیضاح وزیر بهداشت تا یک ماه آینده تقدیم مجلس می شود

روستایی -که منجر به تعطیل شدن بسیاری از این مراکز در مقایسه با سال ۸۵ شده است- و همچنین ناراضیانی مردم از بیمارستان‌های دولتی. نماینده کرمانشاه در مجلس افزود: البته ناراضیانی مردم در مورد بخش‌های اورژانس بیمارستانی بیشتر است. در بسیاری از بیمارستان‌های دولتی پزشکان خیلی دیر برپایلین بیماران حاضر می‌شوند و در مجموع خدمات رسانی به مردم در بیمارستان‌های دولتی به هیچ وجه مطلوب نیست. خدمات و بهبود مدیریت می‌شود، با این حال با وجود مشکلات مدیریتی در دانشگاه‌های علوم پزشکی، این موضوع در استیضاح مطرح نیست البته مسئولان وزارت بهداشت تلاش دارند تا با بیان این مسائل استیضاح را با اهداف شخصی جلوه دهند.

با پیش‌بینی افزایش شدید آلودگی هوا در مهرماه

می‌دهد، وضعیت هوای تهران اصلا مناسب نیست به شکلی که میزان آلاینده سرطان‌زای بنزن در تهران بین ۲ تا ۵ برابر استاندارد سازمان بهداشت جهانی و بیش از ۱۰ برابر استاندارد اتحادیه اروپاست. رشیدی همچنین در جلسه کمیته محیط زیست شورای شهر تهران در خصوص وضعیت کمیته اجرایی کاهش آلودگی هوای تهران، گفت: متأسفانه این کمیته از بهمن سال گذشته جلسه‌ای نداشته است و

مسئولان آن هم پیگیر این مسئله نیستند. وی در خصوص نصب ایستگاه‌های سنجش آلودگی هوا گفت: به نظر می‌رسد مسئولان سازمان حفاظت محیط زیست علاقه‌ای برای نصب ایستگاه‌های سنجش آلودگی هوا ندارند چرا که این تجهیزات ۲ میلیارد تومان در گم‌رک بود و کسی برای ترخیص آنها مراجعه نکرده بود!

مقصران کمبود داروهای هموفیلی معرفی شوند

مدیرعامل کانون هموفیلی ایران با اشاره به اینکه کمبودهای دارویی این بیماران منجر به صدور دستورالعمل و بخشنامه در ۱۵ روز گذشته مبنی بر جلوگیری از عملهای جراحی غیراورژانسی شده است، اظهار داشت: حتی این تمهیدات نیز نتوانست وضعیت بحرانی موجود را کنترل کند و هر روز بیماران هموفیلی با مشکلات جدیدی در این خصوص مواجه می‌شوند.

آگاهی در سال جاری قرار گرفته است. معاون مبارزه با سرقت پلیس آگاهی، سرقت اموال شهروندان توسط مامور نماها را یکی از شگردهای مجرمان خیابانی دانست و خاطر نشان کرد: برخی سارقان تحت عنوان مامور، فرد یا خودرو وی را متوقف و به بهانه‌های بازرسی، پول و اموال قیمتی آن‌ها را سرقت می‌کنند که با هشاری کارآگاهان پلیس تاکنون چند باند مجرمانه که با این شیوه فعالیت می‌کردند، متلاشی شدند.

اختصاص ۱۸ هزار میلیارد ریال

یارانه کشور به کارگران افغانی

مدیر کل اشتغال اتباع بیگانه ووزارت کار و امور اجتماعی گفت: کارگران افغانی سالانه ۱۸ هزار میلیارد ریال یارانه کشور را مصرف می‌کنند. صالحی مراسم دوگفتگو بافارس، افزود: حسب برآوردهای آماری انجام شده، تعداد ۳ میلیون تبعه خارجی در کشور حضور دارند که بیش از یک میلیون و ۳۰۰ هزار نفر از آنها به صورت غیرمجاز شاغل هستند.وی افزود: حضور غیرقانونی اتباع خارجی از دیدگاه‌های مختلف اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی، سیاسی - امنیتی قابل بررسی است و وزارت کار و امور اجتماعی بنابه وظایف ذاتی به اهم پیامدهای منفی اقتصادی این پدیده پرداخته که بهره‌مندی اتباع خارجی حدود ۱۸ هزار میلیارد ریال یارانه‌های دولتی و امکانات رفاهی کشور از عواید این حضور غیر قانونی است.

صالحی مراسم گفت:تبدیل نیروی کارازران قیمت‌خارجی به عنوان نیروی کار رقیب به جای یک ظرفیت تکمیلی، تأثیر منفی بر رشد دستمزدها و تبعی آن گسترش فقر دارد و باعث افزایش شکاف طبقاتی در جامعه می‌شود. وی افزود: دیگر آثار اشتغال افغانه غیر مجاز در کشور، انحصار درآمدزایی بسیاری از مشاغل نیمه تخصصی، کاهش ضریب امنیت شغلی نیروی کار داخلی، تغییر فرهنگ کار و اشتغال در کشور، کاهش درآمد ناخالص ملی از طریق پس انداز و انتقال ارز به خارج کشور است.

روز خط آفتاب ۶۶۴۹۵۸۳۴

شرکت‌های بیمه گزار متخلف، ۱۰ برابر میزان دیه جرمیه می‌شوند

معاون ستاد دیه گفت: شرکت‌های بیمه گزار موظفند به تعهداتشان در خصوص تصادفات منجر به فوت و جرح سرزنشین و عابر عمل کنند که در صورت تخلف ۱۰ برابر دیه همان سال جرمیه خواهند شد. به گزارش ایسنا، ساری در جشن گلریزان آزادی زندانیان، افزود: چنانچه هر یک از ادارات، سازمان‌ها و نهادهای مرتبط به درستی وظایف خود را انجام دهند دیگر هیچ‌کس به علت عدم پرداخت دیه راهی زندان نمی‌شود. وی ادامه داد: طبق آمار به عمل آمده بیش از ۶۷ درصد زندانیان مربوط به دیه، فاقد بیمه نامه بودند که اگر به این عمل توجه و قوانین رعایت شود مشکلاتی از این دست پیش نخواهد آمد. ساری خاطر نشان کرد: وضعیت زندانی یک وضعیت بحرانی است و با به زندان رفتن یک فرد در واقع خانواده‌ای بی سرپرست می‌شود که این خود مشکلات زیادی را در پی خواهد داشت و این در حالی است که بررسی‌های به عمل آمده نشان می‌دهد اکثر افرادی که در بزرگسالی به‌زکام می‌شوند در کودکی فاقد سرپرست بوده‌اند.

دبیر هیات مدیره سازمان هواشناسی:

۱۳۰۳- از شهریار تماس می‌گیرم. من اولین کسی بودم که تولیدکننده و غرفه‌دار بودم، حرفه‌ای بسیار و مشکلات فراوان سر راه تولیدکننده قرار دارد. اکنون واسطه‌ها به راحتی میوه را کف میدان بزرگ عرضه می‌کنند، حرفی نیست حاضرم در یک جلسه با یودن مسئولان موضوع و تجربه کار، موضوع را کاملاً مطرح کنم. (۶۱۴)

آفتاب یزد: به احترام آنکه شما یک فعال اقتصادی و یک تولیدکننده هستید پیام شما را چاپ کردیم شاید مورد توجه مسئولان مربوطه قرار گیرد. اما راستش را بخواهید توجه مقصود شما ننشیدم و تصور می‌کنیم بسیاری از خوانندگان روزنامه هم، دچار همین ابهام بشوند. لذا از شما و سایر پیام‌دهندگان تقاضا می‌کنیم در هنگام ارسال پیام‌ها خود، تصور نکنند که سایر خوانندگان روزنامه از سوابق موضوع مطلع هستند.

۱۳۷۸- وزارت بازرگانی اعلام کرده که گوشت مرغ منجمد کیلویی ۳۳۰۰ مرغ تازه ۲۷۰۰ تومان و در مراکز توزیع جهاد کشاورزی توزیع می‌شود، ولی امروز من به جهاد کشاورزی استان خوزستان زنگ زدم گفتند امروز ما صورتجلسه کردیم و تصویب کردیم سه هزار تومان، خواستیم ببینیم از هفته قبل تا الان کمتر از ۷ روز چه طور قیمت مرغ از ۲۷۰۰ به ۳۰۰۰ مان رسیده، می‌گفتند مردم هجوم نبرند گوشت مرغ زیاد است و عجله نکنند، خواستم بگویم با این گرانی‌ها که هر روز خودشان اعلام می‌کنند چه طور مردم هجوم نیاروند و از افزایش بی‌رویه قیمت ترسند؟! (۶۱۳)

۸۱۴- از نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی ایران تشکر می‌کنیم باور کنید با طرح استیضاح وزیر آموزش و پرورش دلمان را شاد کردید، موفق باشید. (۶۱۴)
آفتاب یزد: نمی‌دانیم شما به نمایندگی از چه کسانی و چند نفر اظهار خوشحالی کردید. ولی همانگونه که پیش بینی می‌شد رایزنی‌های درون مجلس، اجازه نداد که خوشحالی شما تداوم زیادی داشته باشد، پس امیدواریم موفقیت وزیر در حل مشکلات بتواند موجب شادی شما شود.

۳۷۸- چندی پیش به دادگستری تاکستان رقم رئیس دادگاه گفتند پدر شما در قید حیات می‌باشد وی توند به هر فرزند خود هر مالی را بدو بخشید و شما هیچ اعتراضی نمی‌توانید داشته باشید، خواهشمند است این سوال را مطرح کنید آیا راه‌حلی پیش پای ما هست که پداری که فرزند خود را از ارث محروم کرده می‌تواند طور دیگری به حق و حقوق قانونی خود برسد؟! (۶۱۲)

آفتاب یزد: محروم کردن یک فرزند از ارث، مفهوم شرعی و قانونی ندارد و بلافاصله بعد از فوت یک نفر، جز ثلث اموال او که باید بر اساس وصیت متوفی مورد استفاده قرار گیرد، بقیه اموال طبق قانون موجود بین ورثه تقسیم می‌گردد. مگر آنکه کسی قبل از فوت، رسماً و شرعاً تمام یا بخشی از اموال خود را به یک یا بعضی از ورثه بخشد.

۲۱۶- لطفاً به موارد زیر در خصوص منطقه ۴ شهرداری مهر شهر کرج عنایت بهتر شود. ۱- نسبت به تسریع در احداث و بهره برداری از پل دوم ورودی مهر شهر با توجه به ترافیک سنگین منطقه اقدام شود. ۲- نسبت به رسیدگی عمرانی و بودجه به محله احدآباد واقع در خیابان افشار، مهر شهر عنایت بیشتری شود. ۳- چرا کاخ مروارید مهر شهر که تنها تفریحگاه و منطقه سبز در جنوب کرج می‌باشد چند سالی است تعطیل شده و خانواده‌ها از دسترسی به امکانات و فضای گسترده آن محروم هستند؟ آیا اینگونه می‌توانیم توریست به مناطق مختلف کشور راه یابد؟ (۶۱۴)

۱۷۵۸- بنده از آقای آرمن تشکر می‌کنم به خاطر افشاکری و آگاه کردن مردم، باید روزنامه‌های آزاد مردم را آگاه کنند که در ۸ سال دولت آقای خاتمی با آن سید بزرگوار چه کرده‌اند و بعضی افراد با ادعای به خطر انداختن اسلام و انقلاب، چگونه هر روز سوژه‌سازی می‌کردند و فتن می‌پوشیدند، روزنامه‌ها باید اینها را بنویسند.

اینها را برای مردم افشا کنید. (۶۱۴)

آفتاب یزد: با افشاحر اعلام می‌کنیم که آفتاب یزد از بهار ۸۳ و همزمان با افتتاح مجلس فقید، تغییر رفتارهای حیرت‌انگیز بعضی از مدعیان اصولگرایی را به صورت مستدل افشا کرده و اینگونه افشاکری‌ها همچنان ادامه دارد.

۱۲۰۳- از شهرستان سراب آذربایجان شرقی تماس می‌گیرم، می‌خواستم بگویم در این دو سه سال ما چه چیزهای زیادی یاد گرفتیم، مثلاً اینکه گاهی مواقع لازم است صبرتان از صبر ایوب هم فراتر باشد، مثلاً اینکه می‌توانید سخنان یک مسئول را بشنویید ولی باور نکنید، مثلاً اینکه در تاریخ ۸/۱۶/۸۷ در ماه رمضان با وجود قولهای مکرر وزیر نیرو، درست ده دقیقه مانده به افطار برقتان به مدت ۳ساعت برود و شما در تاریکی روزتان را باز کنید، در حالی که در همان روز ۴ بار متوالی قطعی برق داشته‌اید. به هر حال بعضی از سیاستمداران مطمئن باشند که ما در سرسفره افطار به یاد آنها خواهیم بود. (۶۱۴)

۱۳۹- این مراسم بزرگداشتی که بعضی مسئولان و دستگاه‌ها برای قهرمانان المپیک برگزار می‌کنند به خاطر این است که با آنها عکس یادگاری بگیرند و گر نه فکر نمی‌کنم این دیدارها، مشکلی از ورزش کشور را حل کند. (۶۱۴)

۱۰۲۲- هنوز ده روز از چاپ ایران چک‌های ۵۰ هزار تومانی نگذاشته که بانک مرکزی می‌گوید مجوز چاپ اسکناس ۵۰ هزار تومالی را گرفتند و قرار است چاپ کنند، اگر این اسکناس‌ها چاپ بشود دیگر کارایی ایران چک از بین می‌رود، بانک مرکزی همیشه توصیه می‌کرد که در نگهداری اسکناس‌ها کوشا باشید، از یک طرف هم قرار بر حذف سه صفر از پول رایج بررسی شد که آن هم باعث حذف اسکناس‌های جدید و قدیم می‌شود، از طرفی ماهوز اسکناس‌های ۱۰ و ۲۰ هزار تومانی نداریم و چه‌طور یک دفعه وقتیم سراغ ۵۰ هزار تومانی، آیا پول ملی این قدر بی‌ارزش شده؟ (۶۱۲)

۱۰۲۲- در قبال برخی مسائل اجتماعی که حساسیت‌های جامعه را برمی‌انگیزد مانند شکست المپیک یا لایحه حمایت از خانواده، تلویزیون بلافاصله میزگردها و گفتگوهایی برگزار می‌نماید تا با حضور طمع‌لین و کارشناسان موضوع تشریح و ابهامات آن را برطرف نماید، در این گونه برنامه‌ها مکرراً مشاهده می‌شود که مجری برنامه به اصرار از کارشناسان می‌خواهد که از اظهار نظر شخصی خودداری نموده و فقط جواب سوال مجری را بدهند. (۶۱۲)

۱۱۵۶- می‌خواستم راجع به گرانی‌هایی که در کشور خودمان اتفاق می‌افتد مخصوصاً در مورد کالاهای کم که مورد نیاز مردم است مثلاً اخیراً مرغ در ماه مبارک رمضان با کالاهایی از این قبیل، چرما در روزنامه با سرمقاله‌هاییان به مردم نمی‌گوید که لااقل این مواد را نخرند یا در حد ضرورت بخرند، این جور به راحتی می‌شود قیمت‌ها را کنترل کرد، یا نخرند یا کم بخرند، این هجومی که مردم می‌آورند خودش باعث می‌شود که این قیمت‌ها توسط یکسری دلال بالا برود و افزایش پیدا بکند، خواهش می‌کنم این فرهنگ را به مردم ترویج کنید که کم بخرند یا اصلاً برای یک مدت یک هفته دو روز خرید نکنند، این اثر خواهد داشت. (۶۱۲)
آفتاب یزد: با شما موافقم که گاه مردم با یک عزم ملی با گرانی‌ها مقابله کنند. اما اولاً متأسفانه کشور ما فاقد شکل‌های اثر گذاری می‌باشد که بتوانند اکثریت قابل توجهی از مردم را به اینگونه اقدامات هماهنگ تشویق نمایند. ثانیاً در بسیاری از موارد، گرانی‌ها ناشی از اشکالات ساختاری در اقتصاد و یا ایراد در بعضی سیاست‌گذاری‌ها است که با تحریم خرید چند روز از افتاق خاصی در مورد قیمت تمام شده کالا‌ها نمی‌افتد و حتی ممکن است که در دوره تحریم سبلیک موردنظر شما، فروشنندگان ناچار شوند برای جبران زیان دوره تحریم، بر قیمت کالا‌های خود بیفزایند!